教牧之道: 重燃爱火一内蒙王姊妹

陪你一起跑的人

这是我在第一年中第二次参加教牧之道学习。当我听到**姚谦牧师带病来给我们上课,心中感慨万千**;还有默默无声、**一直陪伴我们左右的马贵老师和殷言老师,**他们课上谆谆教导,**把他们一生所学全交给我们。**



兴趣增加先受益

教导课帮助我打破传统的教学法,从不懂到逐渐开始会用多元教学,越来越有兴趣,也开阔我的视野。**上辅导课很有意思,我又一次被神奇妙地医治多年压在心头的创伤**,是我先被辅导。

没遭嫌弃面对自己

在讲道方面我一直都很自卑,因为经常被人泼冷水,所以认为自己不是讲道的料。记得第一次来学习的时候,我都听不懂老师在讲什么,但**我没遭到嫌弃,不管问到哪位老师,他们都会手把手的教我。在上领导课,帮我找到了自己位置,勇敢面对自己的失败**,也学会怎样跟带领的人和睦相处,搞好人际关系也是重要的,除了为带领人代祷,也要多沟通。

有人陪伴不会孤单

通过学习"四导"(讲道、教导、辅导和领导),帮助我面面俱到,属灵的生命不断提升。老师们除了在属灵生命上栽培我们,还会在早上餐桌、课下有阮一心老师的耐心教导,还在讨论不完的话题,尽量满足我们的求知欲。到了晚上老师踏着夜色回家,我望着他们那熟悉不过的背影,深深知道我不孤单,因为有一群良院老师陪我跑;也靠着那给我加力量的主,向主的标杆直跑!

长达 22 年的坚守

老师邀请"方舟之家"的同工给我们介绍教会怎样被建立起来,看着他们不起眼的着装,谈 吐举止也很普通,却令我吃惊和震撼,因为他们的持守一照顾残疾的弟兄姊妹,用的时间不 是1年或5年,而是长达22年!那份坚守,丝毫没有怨言,他们是怎么做到的呀?



在我所服侍的岗位做工的果效不大,就想跳槽一逃跑换岗位。当老师带我们去"方舟之家"聚会,看到每一位残疾的弟兄或姊妹,他们旁边总有一位弟兄或姊妹为他们守候,为他们向主感恩!

相比之下,我不禁满面羞愧,我在他们面前是何等的渺小。"方舟之家"的同工用生命见证 主耶稣的大爱,尤其在聚会快结束的时候,他们为内地弟兄姊妹们的代祷更使我泪流满面, 触动很大,我立即向主耶稣认罪悔改。重新点燃爱火,除去我不冷不热的心,神家的工作我 岂能挑三拣四,回到服事岗位,要持守到底!



欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。